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Književnost. 
K našemu programu. Poročilo o glavnem 

strankinem zborovanju JDS 1. 1919. Založilo 
Tajništvo JDS v Ljubljani, 74 strani, cena 
3 K. Brošura, ki je pravkar izšla, prinaša 
glavne govore z letošnjega zborovanja Jugo
slovanske demokratske stranke 5. in 6. julija. 
V teh govorih so zavzeli posamezni govorni
ki stališče stranke do najaktualnejših vpra
šanj, kakor edinstvenosti države, agrarne re
forme, valute, carine, prosvete itd. Knjižica 
je zlasti važna za vse politične g-ovornike in 
agitatorje, ker črpajo lahko iz njih dovolj 
snovi za politično delo po deželi. Brošu
ro toplo priporočamo. Brošura se dobi po 
vseh krajevnih organizacijah JDS in po knji
garnah. 

Dr. Jernej Demšar. Spolne bolezni. Z ilustra
cijami. Zbirka političnih, gospodarskih in 
socijalnih spisov III. zvezek v Ljubljani 1919. 
Izdala in založila Tiskovna zadruga v Ljub
ljana, Cena K 6. — . P o pošti 50 v več. 
Spolne bolezni pred vojno pri nas niso bile 
bogve kako razširjene. Vojna pa je v tem 
oziru napravila ogromno škodo. Zanesla jih 
je v zadnjo gorsko vas in tisoči našega na
roda sedaj trpijo na njih. Ne samo sedanji 
red, v še večji meri je vsled njih v nevar
nosti naše potomstvo. Zdravnik strokovnjak 
opozarja v pravkar izišli knjižici nanje, jim 
napoveduje boj in skuša njihov pogubonosni 
upliv zmanjšati. Nevednost, alkohol in pro
stitucija so največji pospeševatelji spolnih 
bolezni, zlasti nevednost in nepoučenost sta 
jim največkrat vzrok. Napačno je o spolnih 
boleznih molčati. Dr. Demšar skuša vse to s 
svojim spisom doseči. V lepi in delikatni 
obliki razpravlja v pozameznih poglavjih o 
kapavici, o mehkem Cankarju in o sifilidi ter 
pojasnuje postanek in potek bolezui s 14 
slikami, ki so že same na sebi v stanu, da 
povzročajo bojazen in s tem varovanje pred 
boleznijo. V nadaljih poglavjih razpravlja 
strokovnjak o tem, kako naj se varujemo 
prod spolnimi boleznimi, kako se iste zdravijo 
in kaka navodila so potrebna za bodoče za
konce. Knjigi je pridejanih 14 slik, deloma 
med besedilom, največ na posebnih priloženih 
polah. Knjigo prav toplo priporočamo vsem 
trpečim, vsem onim, ki se hočejo nevarnosti 
obvarovati, pa tudi vsem starišem, da poučijo 
odrasle sinove in hčere. Knjižica se naroča v 
Tiskovni zadrugi v Ljubljani, Sodna ul. 6. 


